Приглашение на службу в Департамент охраны МВД Республики Беларусь.

Издревле, люди, защищающие интересы сограждан, пользовались особым почетом и уважением соплеменников, выделяясь из общей массы особым складом ума, физическим развитием, готовностью незамедлительно прийти на помощь слабым.

Государство и народ всегда с уважением относились к своим защитникам, обеспечивая им особые условия службы, достойное содержание, заслуженные привилегии.

Сложна и многогранна служба сотрудников внутренних дел, направления их деятельности охватывают практически все сферы жизни. Трудно представить себе нормальное функционирование государственных органов, предприятий и учреждений без работы сотрудников органов внутренних дел. Одной из важнейших задач сотрудников является защита личностных и имущественных интересов граждан.

Осиповичский отдел Департамента охраны МВД Республики Беларусь приглашает молодых людей в возрасте до 25 лет качественно изменить свою жизнь и продолжить службу в органах внутренних дел.

Оформляющиеся на службу в органы внутренних дел проходят специальный отбор, принимая участие в конкурсе на замещение вакантных должностей. При отборе учитываются моральные и деловые качества, состояние здоровья, уровень образования кандидатов.

Поступившим на службу в органы МВД присваивается специальное звание, для несения службы бесплатно выдается форменное обмундирование. Обеспечивается достойная заработная плата, с выплатой премиальных за качественное выполнение должностных обязанностей.

Сотрудникам органов внутренних дел предоставляется ежегодный отпуск продолжительностью от 30 суток более (в зависимости от выслуги лет), не считая времени на дорогу. Проезд к месту проведения отпуска и обратно бесплатный. Имеется ряд других льгот.

По достижении возраста 45 лет, а также после 20 лет службы (в этот срок входит и служба в армии) увольняемые лица имеют право на пенсионное обеспечение.

Если Вы определились с выбором и готовы продолжить службу в органах внутренних дел, то обращайтесь в *Осиповичский отдел* Департамента охраны МВД Республики Беларусь.

Подробную информацию можно получить по адресу: г.Осиповичи, ул. Ленинская,41а, или позвонив по телефонам: 8(02235) 77-058 (8 029) 1753400, (8 029) 604-97-64, (8044) 7440081



Подразделения Департамента охраны Могилевской области рассмотрят кандидатуры желающих проходить службу

ТРЕБОВАНИЯ, ПРЕДЪЯВЛЯЕМЫЕ К КАНДИДАТАМ

возраст до 25 лет

среднее, средне специальное или высшее образование

годность к службе в ОВД по деловым и моральным качествам, состоянию здоровья.

Обрацьайся в

Осиповичский отдел

Департамента охраны тел.: 802235-77058

ПРИОРИТЕТОМ ПОЛЬЗУЮТСЯ: прошедшие срочную военную службу в Вооруженных силах Республики Беларусь.

СОЦИАЛЬНЫЕ ГАРАНТИИ: стабильная заработная плата, гибкая стабильная заработная плата, гиокая система премирования и поощрения; обязательное государственное страхование сохрудника за счет средств республиканского бюджета от всевозможных рисков; сохрудника сохрания в имеютим выслуги. 40 лет с платой за пользование этим кредитом в размере 5% головых; о размере это подкольно. Сотрудники имеют право на пенсионное обеспечение по достижении 45-летнего возраста с учетом

выслуги на службе 20 и более лет; арантированное предоставление детям отрудников мест в дошкольных учреждениях; бесплатное медицинское обслуживание в организациях здравоохранения ОВД согрудников и членов их семей: согрудникам ежегодно предоставляется основной отпуск от 30 до 40 суток (в зависимости от выслуги лет), а также предусмотрено использование дополнительных (социальных) отпусков за особый характер службы, по болезни, в связи с обучением в

учреждениях образования, по причинам личного и семейного характера. Сотрудники (пенсионеры) МВД и члены их семей ежегодно пользуются правом на льготное получение путевок для санаторно - курортного лечения.